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Visto, el Informe AT 09-2005-AGN/CPPAD-P: 
de fecha 15 de diciembre de 2005.. sob re instauracion de Proceso 
Administrativo Disciplinario a sen/idor del Archive General de ia Nacion;

CONSIDERANDO:

Que, mediante el in forme de visto: la 
Comision Permanente de Procesos Administrativos Disciplinarios del Archivo 
General de la Nacion. luego de merituar ia Accion de Control AT 02-0308-2005- 
06 emitida por la Oficina General de Auditorial se ha pronunciado 
unanimemente sobre la procedencia de instaurar Proceso Administrativo 
Disciplinario al servidor Julio Felix ARAGON PEREZ. Tecnico en Archivo IV. 
Nivel ST A de la Direccion de Archivo Notarial y Judicial de la Direccidn 
Nacional de Desarrollo Archivfstico y Archivo Inter medio, por haber incurrido en 
presuntas faltas de caracter administrativo discipUnarias. al haber registrado su 
firma simplificada en calidad de Director en el recuadro 'RE VIS A" de la solicitud 
de testimonio. formulada por la usuaria Carmen Garcfa Angulo del 27.JUL.01, 
fecha en que se extiende la primera de siete expediciones de TESTIMONIO de 
la Escritura falsa N° 3687 de Regimen de Separacidn de Patrimonies", inserta 
en el Protocolo N° 1551.. Folio 17298 del Ex Notario Daniel Cespedes Marin 
segun registros que se anotan en los margenes de la citada escritura: el 
registro de su firma simplificada en el recuadro REVISION" en serial de haber 
efectuado la revision dei documento elaborado por el trabajador calificador; que 
en este caso fue el mismo: asi como verified si corresponde a! documento 
solicitado confrontandolo con el original de la escritura falsa inserta en el 
Protocolo y luego derivada al Director Nacional para la expedicidn del 
TESTIMONIO. funcion que corresponde al Director de Archivo Notarial y 
Judicial (Nivel F-2) o quien haga sus veces, no siendo competencia de un 
trabajador Tdcnico en Archivo IV. como es el caso del servidor Julio Fdlix 
Aragon Perez, quien sehala haber sido autorizado verbalmente por el ex 
Director Nacional de la Direccidn Nacional de Desarrollo Archivistico y Archivo 
Inter medio:

Que. asimismo ha incurrido en presunta 
responsabilidad administrated, al haber efectuado los Procedimientos para la 
atencion al usuario de ‘Desarchivo", “Calificacion" y “Concuerda" del 06 AGO 
01 (segunda fecha que se otorga TESTIMONIO) y 27. SET. 01, sin registrar su 
firma simplificada en e! recuadro “CONCUERDA"de la Solicitud de Documento 
Notarial, tampoco lo deriva al Director de la DANJ, o quien haga sus veces 
para obtener su firma, elevdndolo directamente al Ex Director Nacional quien 
firma en los margenes del Protocolo, evldenciandose en dicho Instrumento la
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ausencia de la firma del Director encargado de la DANJ; haber registrado su 
firms simp Ilf leads atribuy&ndose la calidad de Director, en el recuadro de 
“RE VIS A” en 26 solicitudes de Documentos Notanales en las fechas: 
24.JUL.0l 25.JUL.01, 27.JUL01y06.AG0.01;

Que, consecuentemente el servidor Julio 
Felix Aragon Pbrez, habrfa incurrido en faita de caracter disciplinarb que 
implica responsabilidad de caracter administrative, tipificado en el Decreto 
Legislativo 276 Capitulo V; Art. 28° inc. d) que senala “Negligencia en el 
desempeno de sus funciones”; habrfa trasgredido lo dispuesto en el Art. 129° 
del D.S. N° 005-90-PCM - Reglamento del Decreto Legislativo N° 276 - Ley de 
Bases de la Carrera Administrativa, Cap. X de las Obligaciones y Prohibiciones 
de los Servidores del Reglamento de la Carrera Administrativa del Decreto 
Supremo N° 005-90-PCM: “Los funcionarios y servidores deberan actuar con 
correccidn y justeza al realizar los actos administrativos que les corresponda, 
cautelando la seguridad y el patrimonio del Estado que tengan bajo su directa 
responsabilidad''; habria trasgredido lo dispuesto en el Art. 134°; Capitulo X, de 
las Obligacbnes y Prohibicbnes de los Servidores del Reglamento de la 
Carrera Administrativa del Decreto Supremo N° 005-90-PCM: “Los 
Funcionarios y servidores estan impedidos de realizar en su centre de trabajo 
actrvidades ajenas a fas funciones asignadas o que no cuenten con la 
autorizacbn correspondiente”; habrfa trasgredbo lo dispuesto en las Normas 
Tecnicas de Control: 700-02 Responsabilidad punto 02 que senala: “Para un 
desempeno transparente de funciones los titulares, servidores y funcionarios 
publbos deben: Generar y trasmitir expeditamente infomnacbn util, oportuna, 
pertinente. comprensible, confiable y verificable a sus superiores jerarquicos. a 
las entidades que proveen los recursos con que trabajan y a cualquier otra 
persona que este facultada para supervisar sus activbades"; habrfa infringido 
lo dispuesto en el Decreto Legislativo N° 276 Art. 21 de la Obligaciones. 
Prohibiciones y Derechos inciso a) “Cumplir personal y diligentemente los 
deberes que impone el servicio publico'; y primera parte del inciso b) 
“Salvaguardar los intereses del Estado....”; asimismo. habrfa infringido lo 
dispuesto en la Directiva N° 001-2000-AGN/OTA-OP Normas de Etica para el 
Personal del Archive General de la Nacion (R.J N° 121-2000-AGN/J del 
28. MAR.2000) numeral 5 - NORMAS ESPECIFICAS; 5.1 Lineamientos de 
Conducta inciso e) que senala: “ejercer sus funciones y atribuciones dentro de 
su competencia funcional con transparency, independencia, integridad y 
probidad”;

lo dispuesto en elDe conformidad con 
Decreto Legislativo N° 276 Ley de Bases de la Carrera Administrativa y de 
Remuneraciones del Sector Publico, Decreto Supremo N° 005-90-PCM, R.J. N°
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019-2003-AGN/J y la Resoiucidn Ministerial N° 197-93-JUS - Reglamento de 
Organizacion y Funciones del Archive General de la Nacion;

Con los visados de la Oficina General de
Asesona Juridica, y la Oficina de Personal;

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO.- *
Proceso Administrative Discipiinario a I servidor Julio Felix ARAGON 
PEREZ, Tecnico en Archive IV, Nivel ST A de la Direccion de Archive Notarial y 
Judicial de la Direccion Nacional de Desarrollo Archivfstico y Archive 
Intermedia, por las presuntas faltas de caracter administrative discipiinario, 
expuestas en la parte considerativa de la presente resoiucidn.

iNSTAURAR

ARTICULO SEGUNDO.- NOTIFICAR, la
presente resoiucidn al mencionado servidor, a efecto de que cumpla con 
presenter su descargo en el plazo previsto por la Ley.

REGISTRESE Y COMUNIQUESE,

ARCHIVO GFRFfW nna mm
Oficina Tecijioa,..AuuiiuijitratiT«
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